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Presentation template by 

Третій 
 

 (освітньо-науковий) 
 

 рівень вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

аспірантів 

  

Чи ознайомлені Ви з  

принципами  дотримання  

академічної доброчесності? 

ОНП 

Стоматологія 

ОНП 

Медицина 

ОНП 

Біологія 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

 

Так – 94,7% 

Частково – 0% 

Ні – 5,3% 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

науково-педагогічних працівників 

  

Чи забезпечує університет  

дотримання академічної  

доброчесності у професійній  

діяльності наукових   

керівників та аспірантів? 

ОНП 

Стоматологія 

ОНП 

Медицина 

ОНП 

Біологія 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

 

Так – 97,4% 

Частково – 2,6% 

Ні – 0% 

 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
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Presentation template by 

Другий 

(магістерський) 

рівень вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Результати опитування 

науково-педагогічних працівників 

 

 

 

Чи задоволені Ви політикою  

університету щодо сприяння 

 академічній доброчесності? 

 

ОПП  

Педіатрія 

ОПП  

Медицина 

ОПП  

Стоматологія 

 

Так – 90% 

Частково – 10% 

Ні – 0% 

 

 

Так – 92,7% 

Частково – 7,3% 

Ні – 0% 

 

 

Так – 94,5% 

Частково – 5,5% 

Ні – 0% 

 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
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Presentation template by 

Перший 

(бакалаврський) 

рівень вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Оцінка здобувачами вищої освіти дотримання вимог  

академічної доброчесності за освітніми компонентами 
(ОПП Фармація, форма навчання – денна, термін навчання – 1 рік 10 місяців) 

 

Освітня компонента Оцінка 

 (за п'ятибальною шкалою) 

ОК 9 Мікробіологія 5,0 

ОК 13 Технологія ліків 5,0 

ОК 15 Фізична та колоїдна хімія 5,0 

ОК 16 Біологічна хімія 5,0 

ОК 18 Фармакологія 5,0 

ОК 19 Гігієна з основами екології 5,0 

ОК 12 Інформаційні технології у фармації 5,0 

ОК 17 Патологія 5,0 

ОК 21 Організація та економіка фармації 5,0 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Оцінка здобувачами вищої освіти дотримання вимог  

академічної доброчесності за освітніми компонентами 
(ОПП Фармація, форма навчання – денна, термін навчання –  2 роки 10 місяців) 

 

Освітня компонента Оцінка 

 (за п'ятибальною шкалою) 

ОК 1 Інтегрований курс: Філософія, медична етика та деонтологія 5,00 

ОК 2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 5,00 

ОК 4 Анатомія та фізіологія людини 4,56 

ОК 5 Загальна та неорганічна хімія 4,78 

ОК 6 Основи латинської мови з медичною термінологією 4,78 

ОК 8 Ботаніка 4,33 

ОК 3 Англійська мова (за професійним спрямуванням) 4,67 

ОК 7 Органічна хімія 4,67 

ОК 11 Фармакогнозія 4,56 

ОК 14 Аналітична хімія 4,44 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Результати опитування 

науково-педагогічних працівників 

 
 

 

Чи задоволені Ви  

політикою університету 

 щодо сприяння академічній доброчесності? 

 

ОПП 

Фармація 

 

Так – 92,9% 

Частково – 7,1% 

Ні – 0%  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Початковий рівень 

(короткий цикл)  

вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Результати опитування здобувачів вищої освіти 

  ОПП Стоматологія ортопедична 

 

Чи вважаєте Ви чіткими і зрозумілими політику і  

процедури дотримання академічної доброчесності в  

університеті?  

 

Так – 60% 

Частково  – 40% 

Ні – 0% 

 

Чи заохочують Вас до академічної  доброчесності 

 під час навчання? 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Оцінка здобувачами вищої освіти дотримання вимог  

академічної доброчесності за освітніми компонентами 

ОПП Стоматологія ортопедична 

 
Освітня компонента Оцінка 

 (за п'ятибальною шкалою) 

ОК 1 Українська мова (за професійним спрямуванням) 4,91 

ОК 4 Анатомія людини  4,73 

ОК 6 Пропедевтика ортопедичної стоматології: зуботехнічне  

          матеріалознавство 

4,91 

ОК 7 Ортопедична стоматологія: техніка виготовлення знімних  

          протезів 

4,91 

ОК 8 Ортопедична стоматологія: техніка виготовлення незнімних  

          протезів 

4,91 

ОК 10 Пропедевтика ортопедичної стоматології: моделювання  

           анатомічної  форми зубів 

4,64 

ОК 2 Філософія 4,73 

ОК 3 Англійська мова (за професійним спрямуванням) 4,55 

ОК 5 Фізіологія людини 4,82 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

науково-педагогічних працівників 

ОПП Стоматологія ортопедична 

 

Чи задоволені Ви політикою університету щодо сприяння  

академічній доброчесності? 

 

Так – 92,3% 

Частково – 7,7% 

Ні – 0% 

 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
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Presentation template by 

Фахова 

 передвища 

 освіта 

Фаховий медико-фармацевтичний коледж 

Полтавського державного медичного університету 

http://pptmon.com/
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http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

здобувачів освіти 

 

 

Чи ознайомлені Ви з  документами  

щодо політики і процедури  

дотримання академічної   

доброчесності? 

ОПП 

Стоматологія  

ортопедична 

ОПП 

Сестринська  

справа 

ОПП 

Фармація 

 

Так – 98,8% 

Частково – 1,2% 

Ні – 0%  

 

Так – 98,6% 

Частково – 1,4% 

Ні – 0% 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

Чи заохочують Вас до академічної  

доброчесності під час навчання? 

Так – 98,8% 

Частково – 1,2% 

Ні – 0% 

  

Так – 97,1% 

Частково – 2,9% 

Ні – 0% 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0%  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

педагогічних працівників 

 

 

 

Чи задоволені Ви політикою  

коледжу щодо сприяння  

академічній  

доброчесності? 

ОПП 

Стоматологія  

ортопедична 

ОПП 

Сестринська  

справа 

ОПП 

Фармація 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 
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